



## **Перед судом предстанет житель Георгиевского района, обвиняемый в убийстве новорожденного ребенка**

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя села Краснокумского Георгиевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что в апреле 2012 года мать новорожденной девочки вместе с сожителем приехали в гости в село Краснокумское к ее матери, проживавшей совместно с мужчиной. После распития спиртных напитков бабушка уложила ребенка спать на диван в своей комнате. Ночью обвиняемый, будучи недовольным тем, что новорожденная внучка его сожительницы плачет и не дает ему спать, нанес ей два удара кулаками в область головы и грудной клетки. С целью сокрытия следов преступления злоумышленник спрятал тело умирающей девочки в полимерный мешок, который вынес в прихожую квартиры, после чего пошел спать. От полученных телесных повреждений ребенок скончался на месте. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690373>